

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Директор департаменту економічного розвитку і торгівлі
облдержадміністрації

К.Мокляк

20 16 рік



ПОСАДОВА ІНСТРУКЦІЯ

начальника відділу

інноваційно-інвестиційної політики

департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації

I. Загальна частина

У своїй роботі керується Конституцією України, законодавчими актами та нормативними документами щодо діяльності державної служби та місцевих державних адміністрацій; Указами Президента України, постановами та розпорядженнями Верховної Ради, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голови облдержадміністрації, положенням про департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, положенням про відділ.

Начальник відділу інноваційно-інвестиційної політики повинен мати вищу освіту відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста.

Стаж роботи на державній службі не менше 3-х років або стаж роботи за фахом на керівних посадах в інших сферах не менше 5-ти років.

Підпорядковується директору департаменту, його заступникам та начальнику управління.

II. Завдання та обов'язки

Здійснює керівництво діяльністю відділу, розподіляє обов'язки між працівниками, очолює та контролює їх роботу.

Забезпечує реалізацію директивних рішень центральних органів виконавчої влади, облдержадміністрації з питань, що стосуються інноваційно-інвестиційної діяльності та державно-приватного партнерства, готує пропозиції до центральних органів виконавчої влади з вищезгаданих питань.

Організовує підготовку проектів розпоряджень голови облдержадміністрації, регіональних програм розвитку інвестиційної діяльності, науково-технічного та інноваційного розвитку та здійснює контроль за виконанням їх заходів.

Надає організаційно-методичну та іншу допомогу структурним підрозділам обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, міськвиконкомам у вирішенні питань, що стосуються інноваційно-інвестиційної діяльності та розвитку державно-приватного партнерства.